
 

Classform Kft. 
+36 30 477-2499 

Remek-BEVA

Verzió: 3.33 

Felhasználói visszajelzések alapján javítottuk a 1908

• A-01-01 lap 14. sor (Természetes személyhez nem köthető szociális hozzájárulási adó): 

A bevallásban 1000 Ft-ra kerekített összeget kell feltüntetni, jelen verziótól így számítja a 

mező értékét a program. 

• M-11 lap 635-645. sorok

a program ezeket a sorokat, ezt a régi START kártyás kedvezmény kódok okozták. Jelen 

verziótól ezeket a mezőket már nem tölti a program.

• M-12 lap 678, 680. sor: Ritkán előfordult, hogy a számfejtés során használt kerekítés miatt 

1-2 Ft-tal eltért a 2 sor összesenje a Fizetési kötelezettség listán szereplő összegtől. Ettől a 

verziótól egyformán hozza az adatokat a két prog

• M-08 lap 542. sor: megadott jogviszonyok esetén ezt a sort nem kell tölteni. Ennek 

beállításához a „BEVA > Beállít

nincs” mezőben fel kell sorolni azokat a jogviszonyokat, ahol az 542

(a program tartalmaz egy alapbeállítást).

 

 

• M-06 lap 385, 386 sorok

személy fizeti a szochot (pl. osztalék). Munkáltatót terhelő szocho esetén csa

kell tölteni. Ettől a verziótól kezdve ennek megfelelően tölti ezeket a sorokat a program.

• M-09 lap 574, 576 sorok

abban az esetben, ha a személy nyugdíjas.
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Felhasználói visszajelzések alapján javítottuk a 1908-as nyomtatványt. 

(Természetes személyhez nem köthető szociális hozzájárulási adó): 

ra kerekített összeget kell feltüntetni, jelen verziótól így számítja a 

645. sorok: a KIVA bevezetése óta gyakran előfordult, hog

a program ezeket a sorokat, ezt a régi START kártyás kedvezmény kódok okozták. Jelen 

verziótól ezeket a mezőket már nem tölti a program. 

: Ritkán előfordult, hogy a számfejtés során használt kerekítés miatt 

al eltért a 2 sor összesenje a Fizetési kötelezettség listán szereplő összegtől. Ettől a 

ótól egyformán hozza az adatokat a két program. 

: megadott jogviszonyok esetén ezt a sort nem kell tölteni. Ennek 

beállításához a „BEVA > Beállítás > Egyéb” menüben az „Arányos szolgálati idő számítás

nincs” mezőben fel kell sorolni azokat a jogviszonyokat, ahol az 542-es sort nem kell tölteni 

(a program tartalmaz egy alapbeállítást). 

06 lap 385, 386 sorok: az a) oszlopot nem kell tölteni, csak abban az esetben, ha a 

személy fizeti a szochot (pl. osztalék). Munkáltatót terhelő szocho esetén csa

kell tölteni. Ettől a verziótól kezdve ennek megfelelően tölti ezeket a sorokat a program.

09 lap 574, 576 sorok: a nyugdíjas megbízási díjasoknál az 576 sorba hozza a bért 

abban az esetben, ha a személy nyugdíjas. 
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(Természetes személyhez nem köthető szociális hozzájárulási adó):  

ra kerekített összeget kell feltüntetni, jelen verziótól így számítja a 

: a KIVA bevezetése óta gyakran előfordult, hogy tévesen töltötte 

a program ezeket a sorokat, ezt a régi START kártyás kedvezmény kódok okozták. Jelen 

: Ritkán előfordult, hogy a számfejtés során használt kerekítés miatt 

al eltért a 2 sor összesenje a Fizetési kötelezettség listán szereplő összegtől. Ettől a 

: megadott jogviszonyok esetén ezt a sort nem kell tölteni. Ennek 

ás > Egyéb” menüben az „Arányos szolgálati idő számítás sor 

es sort nem kell tölteni 

 

, csak abban az esetben, ha a 

személy fizeti a szochot (pl. osztalék). Munkáltatót terhelő szocho esetén csak a c) oszlopot 

kell tölteni. Ettől a verziótól kezdve ennek megfelelően tölti ezeket a sorokat a program. 

576 sorba hozza a bért 
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• M-04 lapon ha csak a bérbeadás szerepel, akkor nem kell M-08-at tölteni. Ezeket a 

személyeket 75-ös jogviszonnyal kell felvenni, és a 75-ös jogviszony kódot a „BEVA > 

Beállítás > Egyéb” menüben fel kell venni a jogviszony beállítások sorokba. 

• M-04 lap 306, 307 sorok: a költség oszlopban (bizonyos esetekben) a program felesleges 

„0”-t hozott. Ebben a verzióban ez javítva lett. 

• A-01-02 szakképzési lap: Ettől a verziótól kezdve azoknál a cégeknél, akiknél nincs 

számfejtett szakképzési hozzájárulás, a kötelezően töltendő (30, 32, 33, 43) sorokba „0”-t 

hoz a program.  

• M-13 lap: Ettől a verziótól kezdve azoknak a bejelentett alkalmi munkavállalóknak, akiknek 

0 Ft munkabér lett számfejtve, a bevallásba a bérhez „0”-t hoz, a közteherhez pedig az 

aznapra fizetendő közterhet. 

 

 

 

 

 

 


